现代忙人的灵粮 黄撒母耳牧师(博士)著

父神"不为什么"的爱

地问母亲。"妈,您为什么 儿。"原来如此! 儿女在 坏,都是他所爱的"心肝

只因为: 你是妈的女

等待回答。"不为什么! 都是同样的可爱。我们 是父神的儿女,不论好或

巴底买、矮人撒该、井边 的撒玛利亚淫妇,都从心

得着主的赦免和拯救。 我也曾像使徒彼得"三次 不认主",而"出去痛哭"

我的恳求,开恩容我多次 "东山再起"。以赛亚先 知也有过"恳祷",蒙主的

华),因我救赎了你! 44:22)

德国音乐家贝多芬曾经 说过一句话:"给我勇气,让 我征服自己"。正是这句话 鞭策了几代的年轻人,使他 们逐步走向成功。可见,勇 气不可漠视。

一杯99度的水要想沸 腾,那么如果它没有那最后 1度的勇气,是永远不可能 沸腾的,也永远只能是杯温 水,尤其,在这人才济济的当 今社会,勇气更成为每一个 成功人士所必备的品质,一 个没有勇气的人,那才是真 正的失败者,是懦夫。这样 的一个人他怎么会可能成功

朋友,去奋力一搏吧! 每个人都有过失败,千万不 要让失败的阴云笼罩着你, 鼓起勇气吧!再去博一回! 成功就在前方。

我的青春勇气,我的路, 既然选择了,便会一直延伸.

每个人都有需要守护的 东西。或者是人,或者是事 当劫难来临的时候,是

去做这些无怨无悔的事情。

多数人,连赢的想法都 不敢有,他们又怎么能创造 奇迹,突破自身的桎梏,来改 变现状?

谁都知道你不行,但是, 没有真正尝试过,你怎么知 道自己不行?就算真的是 死,那也要死得壮烈,死得伟 大,至少拼搏过,努力过,辉

我藉着你冲入敌军,藉 着我的神跳过墙垣。(诗篇 18:29)

史坦沃姆斯峰(Stawamus Chief) — 位 于 卑 诗 省 (不列颠哥伦比亚,又称卑诗 省、BC省,是加拿大最西部 的省)那座庄丽花岗独石。 这座岩石的其中一面是一个 陡直的悬崖,远足和攀岩的 人称这悬崖为巨墙(Grand Wall)。驾车经过岩石时,有 时你会在巨墙上面看见一些 颜色鲜艳的斑点,如果小心 细看,你会发现,那些斑点其 实是那些正在攀登那一面山



鞋、铁夹和头盔;就是有了这 些妥善的配备,事前准备工 夫亦很费时,而攀登时也极 具挑战性。在今天的经文 中,大卫指出:「我借着我的 神跳过墙垣。」大卫是一个战 士,依靠神的帮助,他曾多次 在战场上战胜当地那些敌 人,他们时常抢掠和骚扰神 的百姓。神提供帮助、资源、

持续的看顾,他什么也做不 成。所以,就是在战场上需 要跳过墙垣时,他会这样 说:"神与我同在"。

你知道吗? 不管你身 神是与你同在的。无论我 们是在攀越巨石墙垣或在 路上驾驶,无论我们是在工 作、玩乐、休息、或睡觉,神

们便可以和大卫一起同声 歌颂:「耶和华是活神!愿 我的磐石被人称颂! 愿救 我的神被人尊崇!」了。

"我岂没有吩咐你吗? 你当刚强壮胆,不要惧怕, 也不要惊惶,因为你无论往 哪里去,耶和华你的神必与 你同在。"(约书亚记1:9)

这些话是耶和华神对 他忠心的仆人约书亚说 的。 ■保证:即使约书亚要 面对如山的考验和艰难的 情况,他也能够"勇敢坚 强"。如果约书亚遵守神的 吩咐,神就会一直在他身旁 帮助他。因此约书亚不用 担心前头会面对的困难。 耶和华给约书亚指引,并帮 助他打败敌人,证明衪与约 书亚同在。

约书亚可以从哪里得 到勇气和力量呢? 就是从 耶和华通过摩西传给以色 列人的整套法典。

耶和华吩咐约书亚"要 日夜细读沉思"(约书亚1:

思神的话语,推动约书亚 "切实遵守法典上所写的一 切"。结果就像神保证的, 约书亚"处事明智,一生亨 通"。虽然约书亚面对不少 挑战,但是他的一生过得很 有意义,他也被耶和华视为 忠心的人。(约书亚记23:

耶和华神鼓励约书亚 的话,同样也可以鼓励我 们。这些话表明耶和华神 很关心所有信靠祂的人,特 别是当他们面对困难和挑 战的时候。耶和华神希望 依靠衪的人能够像约书亚 一样,凡事都能亨通。我们 如果经常阅读圣经,沉思其 中的内容,并且按照圣经里 的指示去做,就可以像约书 亚一样,不论面对什么样的 情况,都可以勇敢坚强。

祷告:

父啊,我们最软弱时, 祢前来扶起我们,领我们到 更高之处;我们无助时,祢 赐下耶稣■做我们的拯救 者,我们感谢祢。奉主耶稣

问候与祝福

第一章 1 节:本该沉沦、 没有指望,是等待审判的罪 人,最终不是因为人,也不是 由于人,而是因着上帝的怜 悯,并藉着主耶稣基督的救 赎及圣灵的重生,得以成为 上帝的儿女,后被选召成为 上帝的 仆人,如今在新加坡 圣经教会服事的傅建议,写 信给那散住在各处的主内肢 体。愿恩惠、平安从父 上帝 和我们的主耶稣基督,在"龙 年"多多的加给你们。

当远离罪恶

染"盘龙之癖",即爱好赌博 我们却要制伏它。

建议书信——『龙龙Ago』篇

的恶习。要远离"金沙"、"圣 淘沙"等这些会让我们跌入 地方是"龙潭虎穴",即极险 恶的地方,我们要求主叫我 们远离试探,救我们脱离那 恶者。4节:不要相信"人无 横财不富,马无野草不肥", 2节:亲爱的弟兄姐妹,不劳而获之财,必然消耗;勤不坐亵慢人的座位。8节:训诲,因为愚妄人所行的,在着羊皮,里面却是残暴的。但我们要靠上帝口里所出 在"送兔迎龙"的当儿,让我 劳积蓄的,必见加增。5节: 若我们未信主之前的职业跟 自己眼中看为正直,惟智慧 狼。凭着他们的果子,就可 的一切话胜过它。14节: 们忘记背后,努力面前的,向 对付罪恶千万不要"放龙入 赌场有关,我们既然已经成 人肯听人的劝教。 着标杆直跑,要得上帝在基海",即像放走敌人那样,只 为基督徒,就要大胆的、有 督耶稣里从上面召我们来得 会留下后患,要清楚知道罪 "龙王爷放火——改行"的决 的奖赏。3节:千万不要沾 就伏在门前,它必恋慕我们, 心,要相信上帝会带领我们 妹,如今是末世时代,我们 吃的人,我们要穿戴上帝所

6节:亲爱弟兄姐妹,我 们不要让私欲牵引着,因为 既长成,就生出死来,因此, 我们要有"龙骧凤矫"的行 动、迅猛之态度将之铲除,不 容它有机会滋长。7节:要 知道罪人的道路就像"乌龙 扒 泥 潭 -越扒越深",为 前面的路程,因为上帝知道 要知道假师傅与异端可以 赐的全副军装,才能抵挡它 右边为我们祈求。

不良的朋友,免得自己受引 了。要记得:如果人在火炭 上行走,他的脚怎能不灼伤 自取败坏;但有一朋友比弟 兄更亲密。10节:要接受朋 赌马等致富,那是"长虫夺龙 此,我们要立定心志:不从恶 友的规劝,不要学人家刺"龙 演得"活龙活现",但无论他 能"打凤牢龙",即安排圈套 珠——异想天开"。要知道: 人的计谋,不站罪人的道路, 纹身",总之,要听劝言,接受 们怎样演,他们是"外面披 使强有力的对手撒旦中计,

提防那恶者

装着光明的天使,他们或能 以认出他们来"。12节:魔 撒旦如同"龙卷风",无时无 鬼就像"半空里的龙蛇—— 11 节:亲爱的弟兄姐 张牙舞爪",四处寻找可吞

的 诡 计 。 13 节 : 我 们 不 可 刻要把我们卷起来,像筛麦 子一样,但我们不要怕它, 因为有主耶稣在父上帝的



盒手帕,角头繡着个"康" 这样,安乐变成"安康",当 的齐威王有为而识贤,要聘 字;送的人未必知道那字的 然可以通用;快乐变成"快 他为卿,他不肯干;但每当 死而斜之,非其志也。"曾西 涵意,可能只当作"祝君健 康",就难免有些怪怪的了; 国家遇到危难,齐王徒步登 虽然有孔子弟子的大招牌, 名人,哪是他们圣经中最喜 龙"(Shalom)相似,基本上 康"的好意。我领受了。我 如果院中树上结的果子,或 门求教,黔娄免费谘议画 也惭愧没话可说。 用了。到今天看来,至少还 瓜熟蒂落该怎么说? 他私 策,遂得卻敌解厄。如此不

汲於名利,造成过度紧张, 把握。到发榜那天,派仆人 人",有他自己不合时宜的 黔娄夫人毫不为难的说: 么。不过,先要有这位良善 甚至连同音字,似是不吉 去探听。仆人返府报告: 价值观。 利,也忌讳避免使用。

落第,家中禁止说"落"字, 或说"名康孙山"吧! 可笑连"乐"字因为音同落,

许多年前,有人送我一 也不敢用,以"康"字代替。 "康了!"可难懂吧?翻译出

生活的,是沒有满足和安全 个主意说:"事情简单得很,

春秋时,齐国有位高

说来可怜,这所表现於 "由"字。曾西在旁看见,出 适合的字吧!"

兼顾,左右逢源了?"黔娄的 是有余贵;赐粟三十钟,辞 时显然不能带去,但如果没 士,名叫黔娄,有才有德,贫 妻子反对说:"斜而有余,不 而不受,是有余富。甘天下 有主而死,就是大问题了。 而不穷,只是沒有钱。当时 如正而不足。先生一辈子 之淡味,安天下之卑位,諡 就是坚持原则,生而不斜, 为'康',不亦宜乎?"

古时的大人物去世,例 诗篇第二十三篇:"耶和华 定的家语是"瓜熟蒂康"。 止一次。王为了表示感激, 由君王赠諡号,取个彰显死 是我的牧者,我必不至缺 "康"是"安乐" 柳並不以为可笑,如此他安 送许多礼物,他也不受。比 人品德的字,以为荣耀;有 乏。"这里所说的"不至缺 了衣食等基本需要,才想到 心赴考去也。不过,考后心 起別人讲纵横辟阖,佞口血 的则由弟子给私諡。那么 乏",表明人简单的愿望,不 从前科举时代,学子汲 中还到底沒有蟾宫折桂的 手,攫取权位,简直是"外星 黔娄该有个什么諡号呢? 是得到什么,而是不缺什 "諡曰'康'。"曾西又有意 慈爱的大牧者。 到他崩逝的时候, 殓衾 见了: "'康'是丰富充裕的 有个秀才柳冕,为了怕 来是"落了!"事实是落榜, 不足蔽体:盖上则露腳形如 意思。看你们的环境,食不 知足的心,便是大利了。因 "甲"字,盖腳则露肩大於 充饱,衣不蔽体,还是換个 为我们沒有带什么到世上 有读的人都有这位大牧者。

把殓被斜一下,岂不就上下 恭公聘为相国,辞而不为, 摩太前书6:6-8)财富到死

爱的篇章。所得的答覆是 为"平安",兼含"和睦",

圣经又说:"敬虔加上

夫人说:"先生在时,鲁 有衣有食,就当知足。"(提

康是心安,满足。故 谓:"心康体健"。这颇与犹 有人调查过世界上的 太人所习用的问安语"沙 "繁荣"等好的意思。

> 一般人的想法,是解決 宗教;但圣经说的是先有神 (godliness with contentment is great gain),才有至 高的满足。曾见有副对联: 无罪一身轻 有主万事足

多么快乐的人生!祝所

"人若与男人苟合,像 了可憎的事,总要把他们 与女人一样,他们二人行 治死,罪要归到他们身

上。"(利未记廿:13)

LGBT 的话题 一直不 人被归类为有精神问题的 同性恋是一种严重的罪。 人,而变性人则被归类为 患有精神障碍的人。

题需要有智慧和小心谨 BT并不是简单的"黑白" 都不做,只是一味地责骂 慎,而且不可能让各方的 问题,我们不可以天真地 和咒骂他。

人都感到满意。

题,而根据心理学家协会 度呢?我们还是要接受他 进行综合的治疗。 的说法,已经知晓的性取 们,爱他们,但我们要拒绝

要自动地批评、侮辱或咒 去,日益普遍或合法化;但 22;罗马书一:26~27;帖 讨 论 关 于 LGBT 的 话 骂 那 些 LGBT 的 人 。 LG- 另 一 方 面 , 也 不 可 以 什 么 撒 罗 尼 迦 前 书 四 :3 ~ 5)

回应并认为这是一件简单 那么,我们应该对性取的事。这个问题需要从医问题也必须采取正确的态 断 地 成 为 社 会 讨 论 的 话 向 不 当 的 人 采 取 怎 样 的 态 学、社 会 心 理 和 信 仰 方 面 度 。 要 改 变 LGBT 的 人 并

向有异性恋、同性恋和双 他们的性取向,尤其是同性 况是不正常的情况,那么, 为上帝凡事都能。"(马可 性恋。同性恋或双性恋的的婚姻。圣经很严厉地称 我们作为认识他们的任 福音十:27) 务,就是理应使他们"正

教会在面对 LGBT 的 不容易,但耶稣说:"在人 倘若有人认为这种情 是不能,在上帝却不然,因

(请 参 阅 : 创 世 记 一: 然 而,我们并不一定 常"化,而不是任其发展下 27 又二:24;利未记十八:

> 小牧人辑 ~ 译自印尼文网络 ~